

Diverse lucrari (conform descrierii)

I.D.: 6736742

Data publicarii 13.06.15 Coduri CPV 45215100 45000000 45330000 45331000 45310000

Descriere: Předmětem plnění veřejné zakázky je provedení stavebních prací, které jsou specifikovány dle projektové dokumentace pro provádění stavby na Modernizaci gynekologicko-porodnického a pediatrického oddělení Nemocnice Slaný zpracované firmou Ing. Jan Mrzílek, Studeněves 96, 273 79 Tuřany. Předmět veřejné zakázky zahrnuje dílčí stavební úpravy především rekonstrukci gynekologicko-porodnického a pediatrického oddělení Nemocnice Slaný spočívající v rekonstrukci stávajícího objektu budovy D Nemocnice Slaný a úplné bezvadné provedení všech stavebních a montážních prací včetně dodávek, potřebných materiálů, strojů a zařízení nezbytných pro dokončení díla, dále provedení všech činností souvisejících s dodávkou stavebních a montážních prací, jejichž provedení je pro řádné dokončení díla nezbytné. Předmět zakázky je specifikován projektovou dokumentací pro provádění stavby, která je přílohou zadávací dokumentace. V rámci stavebních úprav dojde k nárůstu zastavěné plochy 2.NP. Hlavní úpravy jsou navrženy v rámci 2. NP, jedná se především o přesun porodních sálů včetně čekajícího pokoje a pokojů s lůžky do již provedené hrubé stavby přístavby objektu. Mimo úpravy dispozičního charakteru dojde především k výměně povrchů, provedení nových rozvodů vodovodu, kanalizace, vytápění, vzduchotechniky a elektroinstalace. Součástí stavebních úprav je i nový rozvod medicinálních plynů a repase stávajících operačních stativů a svítidel. Dále dojde k výměně starých dřevěných oken za nová plastová a provedení opravy částí fasády dotčených dispozičními úpravami v rámci 2.NP (zvětšení nebo zazdění okenních otvorů, apod.). Vzhledem k tomu, že veškeré stavební práce budou probíhat za plného provozu gynekologicko-porodnické a pediatrického oddělení je nutno postupovat zvláště citlivě a s ohledem na provoz zdravotnického zařízení a v součinnosti s pracovníky Nemocnice Slaný.